



阶段性缓缴社保再扩大17个行业

申请的企业应符合受疫情影响经营出现困难等条件

近日，人社部、国家发改委、财政部、税务总局印发《关于扩大阶段性缓缴社会保险费政策实施范围等问题的通知》，将阶段性缓缴养老、失业、工伤保险费政策实施范围，在餐饮、零售、旅游、民航、公路水路铁路运输等5个特困行业基础上，进一步扩大到汽车制造业、通用设备制造业等17个其他特困行业。

中小微企业可申请

缓缴社保费单位缴费部分

《通知》明确，缓缴扩围行业所属困难企业可申请缓缴三项社保费单位缴费部分，养老保险费缓缴实施期限到2022年年底，工伤、失业保险费缓缴期限不超过一年，原明确的5个特困行业缓缴养老保险费期限相应延长至年底。

同时，对受疫情影响较大、生产经营困难的中小微企业实施缓缴政策。受疫情影响严重地区生产经营出现暂时困难的所有

中小微企业、以单位方式参保的个体工商户，可申请缓缴三项社保费单位缴费部分，缓缴实施期限到2022年年底，期间免收滞纳金。参加企业职工基本养老保险的事业单位及社会团体、基金会、社会服务机构、律师事务所、会计师事务所等社会组织参照执行。

严把缓缴适用条件

不得擅自扩大范围

《通知》规范了缓缴实施办法。申请缓缴的企业应符合受疫情影响生产经营出现暂时困难、

处于亏损状态等条件。各省份要结合地方实际和基金承受能力，在确保养老金等各项社会保险待遇按时足额发放的基础上，制定具体实施办法，明确实施程序、缓缴期限、困难企业和受疫情影响严重地区认定标准、审批流程和工作机制等，可授权县（区）人力资源社会保障部门会同相关部门负责审批。各县（区）要严格把握适用范围和条件，不得擅自扩大范围、降低标准，批准缓缴的企业名单等情况按月报省级人力资源社会保障、税务部门。



《通知》要求，各省（区、市）要在确保各项社会保险待遇按时足额发放的基础上，制定具体实施办

法。要简化办事流程，大力推行“网上办”等不见面服务方式，方便企业办理，减轻企业事务性负担。

综合中央电视台、新华社报道

俄国防部公布在亚速钢铁厂发现的“乌军陷阱”

乌方在载尸车厢里埋地雷 欲陷害俄军毁坏尸体



俄工部队进入亚速钢铁厂进行排雷工作。

俄国防部发言人科纳申科夫近日透露，俄罗斯武装力量在搜查亚速钢铁厂的地道时，发现了一个载有152具乌克兰军人尸体的车厢，尸体下放置了4颗地雷。这是按照乌克兰政府的指示埋的地雷，以便指责俄罗斯故意毁坏尸体。

消息，俄空天军使用高精度远程导弹摧毁乌克兰一处大型军火库。据乌克兰总统网站消息，乌总统泽连斯基同一天视察了哈尔科夫州乌军前沿阵地。

俄国防部发言人科纳申科夫说，俄空天军使用高精度远程导弹摧毁了乌克兰武装部队在第聂伯罗彼得罗夫斯克州的一处大型军火库。过去一天中，俄方使用空基高精度导弹打击乌方3处指挥所、25处人员与军事装备集中区、2个炮兵连以及“黄蜂-AKM”防空导弹系统的一座发射装置等设施。

据乌克兰总统网站消息，泽连斯基5月29日除视察哈尔科夫州乌军前沿阵地外，还视察了被炸毁的哈尔科夫市行政大楼、被炸居民楼等地，并且听取哈尔科夫州军事行政长官西涅古博夫、哈尔科夫市长捷列霍夫等官员汇报。西涅古博夫说，目前哈尔科夫州有31%被“临时占领”。

据塔斯社报道，这是自俄罗斯在乌克兰开展特别军事行动3个多月来，泽连斯基首度现身基辅以外地区。

俄军猛攻顿涅茨克 已控制战略要地红利曼

卢甘斯克地区军事行政长官谢尔盖·盖代近日在社交媒体上说，俄军正从多个方向进攻卢甘斯克地区的北顿涅茨克市，但并未突破乌军在市区的防线，目前战斗仍在继续。

俄新社援引顿涅茨克武装力量消息报道说，顿涅茨克和卢甘斯克武装力量在俄军的火力支援下，已完全控制顿涅茨克地区220个居民点，其中包括战略要地和铁路枢纽红利曼。

俄罗斯车臣共和国领导人卡德罗夫在社交媒体上发文说，卢甘斯克地区的北顿涅茨克市已经处在俄军控制下。

四川雅安芦山县发生6.1级地震

目前已造成4人死亡14人受伤

据新华社电 6月1日17时00分，四川雅安市芦山县发生6.1级地震，震源深度17公里。17时03分，雅安市宝兴县发生4.5级地震，震源深度18公里。地震发生时，成都震感强烈，且持续时间较长。

记者从四川雅安市抗震救灾指挥部获悉，截至19时40分，地震造成芦山县、宝兴县部分乡镇受灾，雅安全市范围接报4死14伤（均在宝兴县），受伤人员已转市、县医院救治。据雅安市委办公室通报，死亡的4人均是被飞石砸中。

记者第一时间向芦山县相关了解情况。据介绍，地震发生后县城内很多群众第一时间跑到空旷的地方避险。芦山县太平镇党委书记马俊告诉记者，目前太平镇尚未发现房屋倒塌。太平镇位于邛崃山脉河谷地带，人口11321人。马俊表示，该镇的建筑大多为“4·20”芦山地震后重建。

据了解，目前太平镇5个

应急避灾点已经全部启用，救灾帐篷正在紧张搭建中，群众已疏散到安全地带。

记者1日从应急管理部获悉，四川省雅安市芦山县发生6.1级地震后，国务院抗震救灾指挥部办公室、应急管理部立即启动国家地震三级应急响应，派出工作组赶赴现场。

地震发生后，国务院抗震救灾指挥部办公室、应急管理部持续调度部署人员搜救、灾情核查、震情监测、群众安置和次生灾害防范等抗震救灾工作，调派国家综合性消防救援力量赶赴震区。

记者从四川省地震局获悉，雅安市芦山县的6.1级地震发生在2013年芦山7.0级地震余震区内，属于芦山7.0级地震的余震。

据介绍，此次地震位于龙门山断裂带，距离最近的断裂是双石一大川断裂，约2公里，震源机制为逆冲型。此次地震发生在巴颜喀拉块体东边界，历史上地震活动比较强。



1日，国家（四川）紧急医学救援队准备前往芦山地震灾区参与救援工作。

俄使用远程导弹 摧毁乌一处大型军火库

俄罗斯国防部5月29日发布

综合新华社、中央电视台报道